TOLERANCES N°1


1. Complétez le tableau ci-dessous, les écarts et les IT seront indiqués en mm. On rappelle que IT signifie intervalle de tolérance

	cote


	arbre alésage
	écarts


	cote maxi


	cote mini


	cote moyenne


	IT



	25H7
	
	
	
	
	
	

	15+ 0,4

      - 0,3
	arbre
	
	
	
	
	

	50g6
	
	
	
	
	
	

	30f7


	
	
	
	
	
	

	18- 0,05

     - 0,15
	alésage
	
	
	
	
	

	16js6
	
	
	
	
	
	

	80P7
	
	
	
	
	
	

	35m6


	
	
	
	
	
	

	355+ 0,9

         + 0,7
	arbre


	
	
	
	
	

	50H8
	
	
	
	
	
	


2. Complétez le tableau ci-dessous où ne sont pas toujours indiqués les mêmes renseignements. Dans la colonne cote indiquez le symbole normalisé de la tolérance, si la tolérance est normalisée.

	cote


	arbre alésage
	écarts


	cote maxi


	cote mini


	cote moyenne


	IT



	12+ 0,02

      - 0,3
	arbre

	
	
	
	
	

	180
	
	+0,014

-0,011
	
	
	
	

	45
	alésage
	
	44,97
	44,85
	
	

	63
	
	+0,074

	
	63
	
	

	26
      - 0,15
	arbre
	
	26,05
	
	
	

	135


	arbre
	
	
	135,55
	135,7
	

	80
	alésage
	-0,036


	
	
	
	0,022

	35p6
	
	
	
	
	
	

	155+ 0,9

         + 0,7
	arbre


	
	
	
	
	

	60H8
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